

Пользовательское соглашение об условиях и правилах пользования сайтом RUSCORE

Содержание документа

1. [Основные понятия](#)
2. [Общие условия использования Сайта](#)
3. [Пользователь не вправе](#)
4. [Права и обязанности Администрации Сайта](#)
5. [Условия использования материалов](#)
6. [Защита исключительных прав третьих лиц](#)
7. [Персональные данные](#)
8. [Ответственность](#)
9. [Сторонние ресурсы](#)
10. [Заверения об обстоятельствах](#)
11. [Заключительные положения](#)

Основные понятия

«Сайт» – совокупность страниц в сети «Интернет», расположенная по адресу ruscore.ru и зависимых поддоменах.

«Администрация сайта» – Общество с ограниченной ответственностью «Шпиль Медиа» (ОГРН 1247700306138,), являющееся администратором домена ruscore.ru.

«Пользователь сайта» – совершеннолетнее физическое лицо, выразившее согласие с условиями настоящего соглашения, посещающее Сайт и пользующееся его Сервисами.

«Сервисы сайта» – функциональные возможности Сайта, предназначенные для использования Пользователями сайта.

«Материалы» – любые результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации, исключительные права на которые принадлежат Администрации Сайта, или принадлежат третьим лицам и используются Администрацией на основании лицензионных договоров, иных соглашений, либо в порядке свободного использования.

«Редакция RUSCORE» – группа авторов, осуществляющих содержательное наполнение Сайта под контролем Администрации сайта.

Общие условия использования Сайта

Настоящее Пользовательское соглашение заключается между Пользователем сайта и Администрацией сайта, устанавливает правила пользования Сайтом и правила доступа к Сервисам сайта.

Настоящее Пользовательское соглашение является публичной офертой. Начиная использование Сайта и его Сервисов, Пользователь выражает свое согласие на присоединение к настоящему Соглашению (акцепт). Осуществляя использование Сайта и его Сервисов, Пользователь принимает обязательство в полной мере следовать содержащимся в Пользовательском соглашении правилам и требованиям. Порядок заключения настоящего Соглашения между Пользователем и Администрацией установлен положениями статьи 438 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Пользователь Сайта, не согласный с условиями настоящего Соглашения, равно как иной посетитель, не соответствующий требованиям, изложенным в настоящем Соглашении, обязан воздерживаться от использования Сайта и его Сервисов. В случае изменения позиции Пользователя в части согласия с некоторыми или всеми условиями настоящего

Соглашения такой Пользователь должен незамедлительно прекратить использование Сервисов Сайта.

Администрация сайта вправе вносить изменения в настоящее Пользовательское соглашение, уведомив об этом всех Пользователей посредством опубликования нового текста Соглашения по адресу ruscore.ru.

Поскольку тематика Сайта и размещаемых на нем Материалов относится – в том числе – к сфере азартных игр, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации Администрация Сайта обязана ограничивать доступ к Материалам и Сервисам Сайта для лиц, не достигших совершеннолетия в соответствии с законодательством Российской Федерации или в соответствии с законодательством того государства, гражданином/подданным которого является Пользователь сайта, и из которого он осуществляет доступ в сеть Интернет. Начиная и продолжая использование Сайта и его Сервисов, Пользователь подтверждает свое совершеннолетие и гарантирует достоверность соответствующих сведений. Несовершеннолетний пользователь сети Интернет не вправе осуществлять использование Сайта и его Сервисов.

Ввиду того, что настоящее Соглашение опосредует возникающие между Пользователем и Администрацией Сайта гражданские правоотношения, начиная и продолжая использование Сайта и его Сервисов, Пользователь подтверждает, что обладает необходимой правоспособностью и полномочиями для заключения настоящего Соглашения, способен исполнять его условия и нести ответственность за нарушение условий Соглашения.

В целях соблюдения законодательства Российской Федерации, защиты прав и интересов Пользователей сайта, посетителей Сайта и, в особенности, детей, Администрация Сайта сохраняет право в исключительных случаях отказаться от исполнения настоящего Соглашения с Пользователями, нарушающими настоящее Соглашение, законодательство Российской Федерации, либо иным образом нарушающими права и интересы третьих лиц на Сайте посредством ограничения доступа такого Пользователя к Сайту.

Пользователь не вправе

Использовать Материалы, размещенные на Сайте, в любых целях кроме личного использования и воспроизведения среди лиц, относящихся к обычному кругу семьи. В частности, Пользователь не вправе воспроизводить (копировать), продавать, публично демонстрировать, транслировать по радио или телевидению путем сообщения в эфир или по кабелю, перерабатывать, переводить материалы, вносить в материалы любые изменения, а также делать их доступными для любого лица в любое время по его выбору (в том числе посредством сети Интернет), в том числе использовать размещаемые на Сайте Материалы в каких-либо коммерческих целях без предварительного получения письменного разрешения Администрации Сайта, за исключением случаев, установленных настоящим Соглашением. Все размещаемые на Сайте Материалы являются объектами авторского права, созданные редакцией «RUSCORE», исключительные права на которые принадлежат Администрации сайта.

Пользователь несет ответственность за нарушение требований настоящего Соглашения – в том числе нарушение исключительных, авторских и смежных прав, в соответствии с законодательством Российской Федерации и положениями настоящего Соглашения.

В случае нанесения ущерба третьим лицам, иным Пользователям сайта, Сайту, либо непосредственно Администрации сайта, Пользователь сайта обязуется возместить

пострадавшим лицам причиненный его действиями ущерб в полном объеме в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Права и обязанности Администрации сайта

В случаях, установленных законодательством Российской Федерации, Администрация сайта вправе и обязана раскрывать информацию о Пользователях, их действиях на Сайте по запросу органов государственной, муниципальной власти и их должностных лиц в случае получения мотивированного запроса и при наличии оснований для запроса таких сведений, в том числе в случае нарушения Пользователем сайта законодательства Российской Федерации.

Администрация сайта вправе прекратить исполнение настоящего Соглашения с Пользователем сайта и ограничить его доступ к Сайту в случае выявления того, что такой Пользователь фактически является несовершеннолетним, либо иным образом нарушил условия настоящего Соглашения.

Администрация сайта вправе приостановить функционирование, изменить Сайт, либо его часть без предварительного уведомления Пользователей, а также вправе приостанавливать доступ Пользователей к Сайту для проведения необходимых плановых профилактических и ремонтных работ на технических ресурсах.

Условия использования материалов, размещенных на Сайте

Наполнение Сайта материалами осуществляет редакция «RUSCORE». Все размещаемые материалы, в том числе любые текстовые публикации, художественные, графические и фотоматериалы, видеозаписи, аудиозаписи являются объектами авторского права и охраняются в Российской Федерации в качестве произведений (статьи 1225, глава 70 Гражданского кодекса Российской Федерации). Визуальное оформление Сайта также является объектом авторского права – как в совокупности его элементов, так и в части каждого элемента отдельно. Авторские права на указанные произведения принадлежат отдельным авторам, составляющим редакцию «RUSCORE», и дизайнерам, создавшим оформление Сайта. Исключительные права на указанные произведения принадлежат Администрации сайта. Соответственно, Администрация сайта вправе по собственному усмотрению ограничивать использование принадлежащих ей произведений.

Также на Сайте могут использоваться произведения, принадлежащие третьим лицам, используемые Администрацией Сайта на основании лицензионных соглашений, либо в порядке свободного использования. При использовании таких произведений Администрация Сайта всегда указывает их правообладателя и ссылку на источник заимствования. Защиту прав на такие произведения осуществляют их правообладатели самостоятельно, Администрация сайта не несет ответственности за действия третьих лиц в отношении произведений, на законных основаниях используемых Администрацией сайта.

На основании настоящего Соглашения Администрация сайта предоставляет Пользователю право использования размещаемых на Сайте Материалов исключительно в целях личного использования и воспроизведения среди лиц, относящихся к обычному кругу семьи. Иное использование Материалов, в особенности, использование, направленное на извлечение прибыли, не допускается. Использование Материалов в иных целях допускается только в исключительных случаях по индивидуальному письменному согласованию с Администрацией сайта.

При получении согласия Администрации сайта на использование Материалов в каких-либо целях помимо личного использования, Пользователь сайта или иное лицо обязаны использовать такие Материалы исключительно в пределах, разрешенных Администрацией сайта. При этом, при любых случаях воспроизведения Материалов должны указываться источник заимствования Материалов, сведения об авторах и обладателях исключительных прав на Материалы.

Защита исключительных и авторских прав третьих лиц

Обладатель исключительного права на результат интеллектуальной деятельности, в случае обнаружения на Сайте Материалов, используемых без разрешения правообладателя или иного законного основания, вправе обратиться к Администрации сайта с заявлением о нарушении его исключительных прав.

Для обращения к Администрации Сайта правообладатель может использовать адрес электронной почты media@ruscore.ru. Обращение к Администрации сайта указанным способом считается обращением в электронной форме для целей соблюдения положений статьи 15.7. Федерального закона от 27 июля 2006 года № 149–ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Обращение с заявлением о нарушении исключительного права на результат интеллектуальной деятельности к Администрации Сайта должно быть содержательным и мотивированным.

Заявление о нарушении исключительного права на результат интеллектуальной деятельности должно содержать:

Сведения о правообладателе или его представителе:

- для физического лица – фамилию, имя, отчество, паспортные данные (серия и номер, дата выдачи, наименование органа, выдавшего документ), контактную информацию (номера телефона, адрес электронной почты);
- для юридического лица – наименование, адрес места нахождения, контактную информацию (номера телефона, адрес электронной почты).

Информацию о материалах, размещенных на Сайте без разрешения правообладателя или иного законного основания, включая URL–адрес страницы.

Подтверждения наличия у правообладателя прав на материалы, размещенные на Сайте без разрешения правообладателя или иного законного основания.

Указание на отсутствие разрешения правообладателя на размещение на Сайте материалов.

Согласие на обработку передаваемых персональных данных правообладателя и его представителя.

В случае если заявление о нарушении исключительных прав направляется представителем правообладателя, к такому заявлению должен прилагаться документ, подтверждающий наличие соответствующих полномочий, и копия документа, удостоверяющего личность представителя.

При недостаточности сведений, наличии неточностей или ошибок в заявлении о нарушении исключительных прав Администрация сайта в течение 72 часов с момента получения заявления направляет правообладателю или его представителю уведомление о необходимости устранить недостатки заявления.

В течение 24 часов с момента получения заявления о нарушении исключительных прав или уточняющих материалов после направления Администрацией сайта соответствующего уведомления и при наличии достаточных оснований Администрация

удаляет материалы, размещение которых является нарушением исключительных прав правообладателя.

При наличии у Администрации сайта доказательств, подтверждающих правомерность размещения на Сайте материалов, в отношении которых было подано заявление правообладателя, либо при отсутствии достаточных оснований для удаления материалов, Администрация вправе отказать в удовлетворении требований правообладателя посредством направления ему мотивированного уведомления с приложением копий известных Администраций доказательств правомерности использования материалов.

Персональные данные

Администрация Сайта ввиду особенностей Сервисов сайта осуществляет обработку персональных данных Пользователей сайта с целью их аутентификации. При этом Администрацией принимаются все возможные меры для защиты персональных данных Пользователей сайта от несанкционированного доступа третьих лиц и несанкционированного использования.

Конкретные условия обработки и защиты персональных данных Пользователей содержатся в Политике конфиденциальности ООО «Шпиль Медиа», являющейся приложением к настоящему Пользовательскому соглашению и размещенной на Сайте по постоянному адресу ruscore.ru.

Использование Пользователем Сайта и его Сервисов означает полное согласие с условиями Политики конфиденциальности и согласие Пользователя на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку и использование его персональных данных, необходимых для пользования Сервисами Сайта и перечисленных в настоящем документе и Политике конфиденциальности, в соответствии с положениями статьи 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152–ФЗ «О персональных данных», а также гарантирует достоверность предоставленных им персональных данных.

Администрация сайта сохраняет конфиденциальность персональной информации Пользователя сайта. Пользователь соглашается с тем, что определенная часть его персональной информации может становиться общедоступной вследствие его действий на Сайте.

Администрация Сайта обязуется не разглашать полученную от Пользователя информацию. При этом не считается нарушением указанного обязательства раскрытие информации в случаях, когда обязанность такого раскрытия установлена действующим законодательством Российской Федерации.

Пользователи и иные лица, полагающие, что их права в отношении персональных данных нарушены Администрацией сайта, могут направить соответствующую претензию по адресу media@ruscore.ru.

Информация о персональных данных Пользователей обрабатывается Администрацией сайта с соблюдением требований действующего законодательства Российской Федерации и локальных нормативных актов Администрации, в том числе Положения о порядке обработки и защиты персональных данных, Положения о коммерческой тайне, Политики конфиденциальности, локальных приказов и распоряжений.

Ответственность

Администрация сайта не осуществляет и не может осуществлять постоянный контроль над поведением Пользователей на Сайте. Администрация не несет ответственность за

действия Пользователей в случае нарушения ими прав третьих лиц или иного нарушения требований законодательства Российской Федерации.

Сторонние ресурсы

Настоящее Соглашение не устанавливает правила пользования сайтами и иными ресурсами, ссылки на которые могут размещаться на Сайте. Администрация сайта не несет ответственности за содержание таких ресурсов, публикуемые на них материалы, действия и бездействие их администраторов. Переходя на такие ресурсы, Пользователь входит в правоотношения с администрацией соответствующего ресурса, правоотношения между Пользователем сайта и администрацией такого ресурса регулируются пользовательским соглашением или правилами использования такого ресурса.

Заверения об обстоятельствах

Администрация сайта не является букмекерской конторой, организатором азартных игр и лотерей, на Сайте не принимаются и не будут приниматься ставки с использованием реальных денежных единиц и иного имущества, равно как не будет осуществляться привлечение реальных денежных средств от Пользователей сайта в какой-либо иной форме. Любые предложения платных услуг, либо предложения об участии в азартных играх, в том числе в ставках на результаты спортивных событий, участие в лотереях, поступающие якобы от имени Администрации сайта, являются мошенническими.

Администрация сайта убедительно просит никогда не соглашаться на подобные предложения. В случае получения сообщения, телефонного звонка или иного обращения якобы от имени Администрации сайта с предложением каких-либо услуг за реальные денежные средства, настоятельно просим сообщить о подобных фактах мошенничества по адресу media@ruscore.ru.

Администрация сайта не дает и не может давать гарантий в отношении размещаемой на Сайте статистической и аналитической информации. Аналитические публикации являются мнением отдельных экспертов и любителей в спортивной отрасли о предполагаемых результатах отдельных спортивных событий, основанные на статистике и иных наблюдениях. Администрация сайта не несет ответственность за достоверность такой информации и вероятность исхода спортивного события в полном соответствии с опубликованным мнением аналитика.

Администрация сайта не несет ответственность за то, как именно Пользователь использует размещенные на Сайте аналитические материалы. Администрация никогда не отрицает тот факт, что ставки на спорт основаны на риске, что и составляет их сущность. Пользователь, желающий принять участие в ставках на спорт, должен подходить к этой деятельности с ответственностью и осознанностью, принимая все риски возможных последствий. Задача Сайта – лишь представить Пользователю наиболее качественную статистическую информацию и аналитические данные. Как использовать полученную информацию и использовать ли ее вообще – вопрос личного выбора и личной ответственности Пользователя.

Администрация сайта не может гарантировать, что использование Сайта удовлетворит запросы каждого Пользователя, что Сайт гарантированно безопасен и не имеет никаких компьютерных вирусов и ошибок. При этом Администрация сайта непрерывно проводит работы по совершенствованию технической составляющей Сайта наравне с его содержательной составляющей.

Также Администрация сайта не может гарантировать безопасность ресурсов, ссылки на которые размещены на Сайте. Вопросы технического обслуживания таких ресурсов находятся в ведении их администраторов.

Заключительные положения

Настоящее Пользовательское соглашение как оферта вступает в силу с момента его размещения на Сайте. В отношении каждого отдельного Пользователя Соглашение вступает в силу с момента начала использования Сайта и его Сервисов таким Пользователем (акцепт) и действует в течение всего времени использования Сайта и его Сервисов Пользователем.

Признание недействительным одного из условий или положений настоящего Соглашения в судебном порядке не влечет признание недействительным других условий или положений Соглашения, либо Соглашения в целом.

Любые споры и разногласия, которые могут возникнуть из настоящего Соглашения, Политики конфиденциальности и Правил рассылок, являющихся неотъемлемыми частями настоящего Соглашения, должны разрешаться мирным путем посредством проведения переговоров. В случае отсутствия возможности достижения согласия посредством переговоров, споры подлежат передаче на разрешение в Замоскворецкий районный суд города Москвы при соблюдении материального и процессуального права Российской Федерации.